
Djurparksdjurens beteende
BI1291, 10319.2223
 7.5 Hp
Studietakt = 25%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Jenny Loberg, Lisa Lundin 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2023-01-08   -   2023-01-29 
Antal svar 11
Studentantal 37
Svarsfrekvens 29 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 5
5: 6
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 4
5: 7
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 0
5: 8
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 4
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 2
5: 7
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 8



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 8
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 4
5: 7
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 11 
Medel: 3,6 
Median: 3 

1: 0
2: 1
3: 5
4: 1
5: 3
Har ingen uppfattning: 1

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 11 
Medel: 4,5 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 3
Har ingen uppfattning: 5

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,5 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 4
5: 4
Har ingen uppfattning: 3

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 11 
Medel: 8,3 
Median: 6-15 

≤5: 2
6-15: 7
16-25: 0
26-35: 0
36-45: 0
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 2

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 3
5: 6
Har ingen uppfattning: 0



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
Svarsfrekvensen kan tyckas låg i förhållande till hur många studenter som var registrerade på kursen. Men ett
fenomen som nästan alltid uppstår är att personer droppar av under kursens gång. Det var 27 personer som till slut
lämnade in det sista arbetet och utifrån det antalet studenter så är svarsfrekvensen 41%. Det är fortfarande lite lågt
och vi har ändå påmint dem vid två tillfällen.

Utifrån de svar vi har fått in så är vi naturligtvis glada för den fina feed-back som vi har fått på de moment och träffar
som kursen innehåller. Det verkar som att de som svarat tyckte att det mesta fungerande väl även på distans. Vi
(Jenny och Lisa) har kört denna kurs nu sedan 2017, dvs 6 gånger, och har förändrat delar som vi fått påpekade
tidigare. 

Vi har tidigare aldrig fått som kommentar att de vill ha en träff på ytterligare en djurpark eller att de vill ha ytterligare
en träff. Då den andra helgträffen fokuserar på lagstiftning och mycket grupparbeten i grupperna så känns det inte
nödvändigt att vi även då befinner oss på en djurpark. I så fall skulle vi behöver ändra upplägget på helgträff 2 för att
kunna utnyttja möjligheten att vara på en djurpark. 

Vi från kursledningen tycker att kursen är väldigt rolig att hålla och att blandningen av personer som går kursen
varje år bidrar stort till detta. När vi gör studiegrupper i kursen utgår vi ifrån de beskrivningar av sig själva som alla
studenter gör under den första veckan i kursen. Vårt mål är att skapa grupper med personer som har en blandning
av erfarenheter med sig. Vi tror att det bidrar till den positiva upplevelsen som många ger uttryck för i värderingen.

Kursledare

Jenny Loberg

Studentrepresentantens kommentarer
 Studentrepresentanten har inte lämnat några kommentarer 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

